

16.06.21

Til stede: Tore, André, Ole G, Tommy, Maria.

- Leder ønsket velkommen.
- Presentasjonsrunde.
- 12 konsepter lest av Ole G.
- Tiende konsept lest av Ole G.
- Forrige referat ingen kommentarer, godkjent.
- Godkjenning av dagsorden. Eventuelt- nye OI oppdrag skal stå på dagsorden.
- Kassabeholdning: 8362,30,-
- Post/mail: Lite aktivitet.
- OI rapportering: Web, ikke til stede. Sendt rapport. Nettsiden er veldig godt besøkt den siste måneden.
- HI rapportering: Møte med ARA Kristiansand er fulgt opp, de ønsker nytt møte 10.08.21. Ole G og Tommy stiller opp.

Vi avventer å høre fra ARA Kristiansand vedrørende gjenopptak av ordinære HI møter.

Saker:

1 Valg:

- a) Plakatansvarlig
- b) Panelleder Evje kvinnefengsel
- c) Panelleder Froland fengsel
- d) Panelleder Mandal fengsel
- e) Panelleder ARA Bjorbekk
- f) Panelleder ARA Kristiansand
- g) Sekretær

2 Eventuelt: Skal vi avholde komité møte i juli? Hvis det blir nødvendig.

Vi må se på vervs beskrivelsene til neste møte.

Bønn om sinnsro.